

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Luftkissens, welches das Absinken der Abdeckplane auf Ihrem Schwimmbecken durch Schmutz, Schnee & Co. verhindert.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Luftkissen optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- 1x Luftkissen
- Bedienungsanleitung

Optionales Zubehör:

- Luftpumpe
- Seile zum Befestigen am Pool oder Verbinden mit weiteren Luftkissen

Produktdaten

| | |
|----------------------|-------------------------------|
| Empfohlene Pool-Form | Für alle Pool-Formen geeignet |
| Farbe | Blau |
| Material | PVC, 0,18 mm |
| Maße | 1,20 x 1,20 m |
| Maße (aufgeblasen) | Ca. 1 x 1 x 0,5 m |
| Gewicht | 650 g |



ACHTUNG!

Bitte nur als Luftkissen für Pool-Abdeckplanen benutzen! Bitte NICHT als Spielzeug oder schwimmenden Freizeitartikel verwenden.

Produktdetails



1. Luftkissen

Vorbereitung

Produkt mit Luft befüllen / entlüften



ACHTUNG!

Zu starkes Aufblasen führt zum Platzen des Produktes!

1. Verwenden Sie am besten eine Luftpumpe zum Befüllen des Luftkissens. Die Luft kann auch mit dem Mund eingeblasen werden.
2. Das Luftkissen verfügt über ein Ventil, über das Sie das Produkt mit Luft befüllen können.



3. Drücken Sie direkt nach dem Aufpumpen den Deckel auf das Ventil.
4. Öffnen Sie das Ventil und drücken Sie mit beiden Händen auf das Luftkissen, um Luft aus dem Produkt zu lassen.



HINWEIS:

Die Außentemperatur hat Einfluss auf das Volumen des befüllten Luftkissens. Bei niedriger Temperatur zieht sich die Luft im Kissen zusammen. Befüllen Sie das Produkt erneut, wenn Sie einen Luftverlust feststellen.

Verwendung

1. Legen Sie das aufgeblasene Luftkissen auf die Wasseroberfläche Ihres Pools.
2. Platzieren Sie das Luftkissen mittig auf der Pool-Oberfläche, damit nachher der Schmutz von der Plane gut ablaufen kann.
3. Nutzen Sie ggf. Seile, um das Luftkissen am Pool zu fixieren.
4. Spannen Sie nun Ihre Abdeckplane über das Schwimmbecken.



HINWEIS:

Je nach Größe und Form des Pools sind weitere Luftkissen erforderlich, um das Absinken Ihrer Abdeckplane zu verhindern.



HINWEIS:

Bitte beachten Sie, dass aufgrund der Höhe (Luftkissen) ggf. eine größere Abdeckplane für den Pool benötigt wird.

Reinigung

Reinigen Sie das Luftkissen mit Wasser und milder Seife. Verwenden Sie dafür ein weiches Tuch. Lassen Sie das Luftkissen vollständig an der Luft trocknen, wenn Sie es anschließend falten und verstauen möchten.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an Nachbenutzer weiter.
- Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise.
- Das Produkt ist von Kindern fernzuhalten.
- Nichtschwimmer und Personen mit geringen Schwimmfähigkeiten sollten bei der Platzierung des Produktes im Pool eine persönliche Schutzausrüstung tragen.
- Das Produkt ist nur für den Gebrauch im Freien bestimmt.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch scharfe und spitze Gegenstände beschädigt werden.
- Benutzen Sie keine Chemikalien zum Reinigen des Produktes.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Bei Beschädigungen muss das Produkt ersetzt werden.
- Bitte keine Reparaturflecken bei Schäden am Material verwenden.
- Bitte verwenden Sie zum Befüllen nichts anderes als Umgebungsluft.
- Bitte verwenden Sie das Produkt nicht als Spielzeug oder Freizeitartikel.
- Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.infactory.me

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce coussin gonflable qui empêche la bâche de votre piscine de s'affaisser sous l'effet de la saleté, de la neige et d'autres aléas.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Coussin gonflable
- Mode d'emploi

Accessoires en option (disponibles séparément sur www.pearl.fr) :

- Pompe à air
- Cordes pour fixation à la piscine ou raccordement à d'autres coussins gonflables

Caractéristiques du produit

| | |
|------------------------------|--|
| Forme de piscine recommandée | Convient pour toutes les formes de piscine |
| Coloris | Bleu |
| Matériau | PVC, 0,18 mm |
| Dimensions | 1,20 x 1,20 m |
| Dimensions (gonflé) | Env. 1 x 1 x 0,5 m |
| Poids | 650 g |



ATTENTION !

Veuillez ne l'utiliser qu'en tant que coussin gonflable pour bâches de piscine ! Veuillez ne PAS l'utiliser comme jouet ou comme article de loisir flottant.

Description du produit



1. Coussin gonflable

Préparation

Gonfler/Dégonfler le produit



ATTENTION !

Un gonflage trop fort entraîne l'éclatement du produit !

1. Si possible, utilisez une pompe à air pour gonfler le coussin. L'air peut également être insufflé par la bouche.
2. Le coussin gonflable dispose d'une valve via laquelle vous pouvez gonfler le produit.



3. Appuyez sur le capuchon de la valve directement après le gonflage.
4. Ouvrez la valve et appuyez des deux mains sur le coussin gonflable pour faire sortir l'air du produit.



NOTE :

La température extérieure a une influence sur le volume du coussin gonflé. À basse température, l'air se contracte dans le coussin. Gonflez à nouveau le produit si vous constatez une perte d'air.

Utilisation

1. Placez le coussin gonflé sur la surface de l'eau de votre piscine.
2. Placez le coussin gonflable au centre de la surface de votre piscine pour que la saleté puisse ensuite bien s'écouler de la bâche.
3. Si nécessaire, utilisez une corde pour fixer le coussin gonflable à la piscine.
4. Tendez maintenant votre bâche sur la piscine.



NOTE :

Selon la taille et la forme de la piscine, d'autres coussins d'air peuvent être nécessaires pour empêcher votre bâche de s'affaisser.



NOTE :

Veuillez noter qu'en raison de la hauteur (coussin d'air), une bâche plus grande peut être nécessaire pour couvrir la piscine.

Nettoyage

Nettoyez régulièrement le coussin gonflable avec de l'eau et du savon doux. Pour cela, utilisez un chiffon doux. Laissez le coussin gonflable sécher complètement à l'air libre si vous souhaitez ensuite le plier et le ranger.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation.
- Conservez le produit hors de la portée des enfants.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Les personnes ne sachant pas nager ou ayant de faibles capacités de natation doivent porter un équipement de protection individuelle lorsqu'elles placent le produit dans la piscine.
- Ce produit est conçu pour une utilisation en extérieur uniquement.
- Manipulez le produit avec précaution. Les objets coupants ou pointus peuvent l'endommager.
- N'utilisez pas de produit chimique pour nettoyer le produit.
- N'exposez pas le produit à une chaleur extrême.
- En cas de dommages, le produit doit être remplacé.
- Veuillez ne pas utiliser de rustine de réparation en cas de dommages sur le matériau.
- Veuillez n'utiliser rien d'autre que l'air ambiant pour le gonflage du produit.
- Veuillez ne pas utiliser le produit comme jouet ou article de loisir.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !